

# 停车场、菜市场、游园……群众需要什么就建什么

## 合肥瑶海区启动“九个一”惠民工程

### 今年共188个项目,首批70个昨日开建

长江东路和淮南铁路线交口有一块闲置的空地,半个月后,这里将变成一个集停车、绿化、运动于一体的生态停车场。昨天上午,合肥市瑶海区启动实施“九个一”惠民工程,三年近500个惠民项目将让瑶海区的城市面貌得到巨大提升,老百姓的生活质量也将明显提高。其中,2017年共有188个项目启动,首批70个项目昨日同步开建。

■ 解琛 束靖 司燕玲  
记者 李皖婷 文/图



惠民工程启动仪式现场

学高峰期,接送孩子和前来办事的车辆往往是随意停放,不仅管理难度大,群众意见比较大,安全隐患也不小。

而就在昨天,记者看到约5亩的场地已平整完毕。据了解,这里规划建设一个集停车、绿化、运动于一体的生态停车场,既可满足周边群众的运动健身需求,同时也可以缓解周边停车压力,预计4月中旬竣工交付。

另一座游园——城东街区高压走廊游园在当涂路与裕溪路交口东北,面积25971平方米,依托瑶海老城区的工业文化背景,将成为融防护隔离、游憩观光、文化展示、休闲运动为一体的工业文化休闲游园。

记者昨天还看到,位于炉桥路的瑶海区胜利路街道社区卫生服务中心,也将为附近4万多居民带来更多的医疗、健康服务。该中心设有全科门诊、中医门诊、口腔科、全科病房等,还配备彩超、全自动生化仪等先进仪器。



施工现场,工人热火朝天地干活

旧房及城中村)改造工程、一个老旧小区整治工程、一宗工业厂房(土地)收储工程、一条(个)精品道路与特色街区建设工程、一个街头绿化(提升)工程、一个菜市场建设(改造)工程、一批停车场建设工程、一个卫生中心工程、一批运动场所建设工程。

“我们准备通过三年时间持续推进‘九个一’工程的实施,改变全区城市面貌,改善居住环境,促进工业改造产业升级,建设一批高品质、富含文化底蕴的精品道路和特色街区,满足我区人民群众对品质生活、健康生活的追求。”瑶海区相关负责人表示,2017年将率先启动建设188个项目,其中70个项目于昨天同步开建。

### 现场:停车难、看病难,解决的都是老百姓燃眉之急

长江东路和淮南铁路线交口西北角有滁州路小学和区市场监督管理局,附近还有居民区,每到上下

### 标准:项目不打折扣,标准只提不降

“凡是确定的项目,只能积极实施不能打折扣;凡是确定的标准,只能提高不能降低。”在启动仪式上,瑶海区委书记路军这样说道。

而在《瑶海区“九个一”惠民工程实施方案》上记者看到,工作目标以月为计划进行调度,责任落实到具体职能部门,谁做什么事、怎么做一目了然。比如绿化提升项目,就是要做到有土即绿,针对面积较大地块,还可以将绿化与街头小品、运动场所相结合,打造成街头景观节点。

“从瑶海区的实际和群众需求出发,把实事办好,把好事办实,就一定要树立大局意识、家园意识,坚持‘全区一盘棋’。树立建管并重理念,既要坚持项目建设过程高标准严要求,又要提早谋划建立管养机制,确保工程质量和持续发挥效益,这样才是展示瑶海新貌的精品工程、德政工程、民心工程。”路军说。

### 关注:三年近500个,70个惠民项目昨日开工建设

老百姓最关心的事,就是和他们生活息息相关的事。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日从集中开工仪式现场了解到,瑶海区将以旧城更新改造为纽带,打造“九个一”工程,即:一个旧城(危

发布 FABU

## 我省五年累计进出口额2141亿美元

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日从省十二届人大常委会第37次会议上获悉,受省政府委托,省商务厅厅长张箭向大会做《关于全省外向型经济发展情况的报告》。报告指出,2016年我省实现进出口443.8亿美元,下降7.2%,降幅与全国基本持平。今年前2个月,全省进出口实现了较快增长,达到65.5亿美元、增长10.9%。

据张箭介绍,“十二五”期间,全省货物贸易进出口额年均增长14.9%,累计进出口额2141亿美元,是“十一五”的2.4倍;全省实际吸收外商直接投资额年均增长22.1%,累计利用外商直接投资519.1亿美元,是“十一五”的3.1倍;累计新批投资总额过亿美元项目42个,引进法国米其林、达能等境外世界500强企业21家,累计已有73家境外世界500强企业在我省投资设立121家。

出行 CHU XING

### 清明小长假 机票充裕折扣多

今年清明假期从4月2日开始,4月4日结束。合肥新桥国际机场售票处金霞说:“清明小长假到了,合肥机场运力充足,票源充裕,前往商务航线北京2.9折510元,广州4.2折500元,深圳4.6折580元,前往旅游航线海口1.9折360元,三亚1.9折380元,厦门5.2折450元,大连3.5折370元。部分航线特价票有限,以出票时间为准,希望广大旅客提前购票选择正规售票点。”

另外需提醒的是,3月26日中国民航已由冬春航季转为夏秋航季,由于航班换季,很多航班的时刻都有所调整,旅客在出行前可致电新桥国际机场售票处0551-63777666进行查询后订购,以免影响行程。

■ 廖志明 记者 祝亮

## 天气 TIAN QI

### 清明全省以多云到晴为主

30日,我省淮北西部地区和合肥以南地区出现降水,安庆、池州、黄山、宣城等市降水明显。预计3月31日~4月3日全省以多云到晴天气为主。具体来说,3月31日:全省阴天转多云。4月1~3日:全省多云到晴天。4月4日:淮河以北多云转阴天,有阵雨或雷雨;江淮之间多云转阴天,部分地区有阵雨或雷雨;江南多云转阴天。

■ 胡晓云 记者 祝亮

## 服务 FU WU

### 瓜农4月1日起可预约卖瓜点

合肥市滨湖新区2017年夏季“西瓜进社区”活动将于4月1日起开始预约啦,截止到5月15日。据滨湖区城管部门介绍,今年“西瓜进社区”活动报名瓜农仅限合肥市区、巢湖市区、肥东县、肥西县、长丰县、庐江县种植西瓜的瓜农。预约地点:滨湖新区长沙路与玉龙路交口西南角滨湖城管办服务大厅。咨询电话:0551-62911563,17355156003。

■ 曹杨 记者 于彩丽

## 图说 TU SHUO



昨日,合肥市蜀山区团安村社区小巷党建文化节开幕,活动现场除了精彩纷呈的文艺演出外,还有专业人士向居民们传授如何防范电信诈骗。

■ 刘晓莉 陈三虎 记者 马冰璐 文/图

## 说事 SHUO SHI

### 安徽截获347支 韩国进境肉毒素针剂

为了逃避检疫监管,明明是用于瘦脸及除皱的肉毒素针剂,却虚报为玩具、文具等物品,企图蒙混过关。3月30日,记者从安徽检验检疫局获悉,日前,该局从由韩国进境的邮件中截获了7批次、共347支A型肉毒素注射用粉末,总货值60余万元。目前,上述邮寄物已被检验检疫部门截留并作退运处理。

■ 王玉环 宋歌 记者 王伟伟